

పరిసరాల శుభ్రతతో వ్యాధుల నివారణ

సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి పాలశుద్ధి పనులను పరిశీలించిన సంబంధిత అధికారులు

కర్ణాటక, జూలై 23: పరిసరాల శుభ్రతతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యంగా ఉండవచ్చని ఎంపీడివో సుజాత అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో గ్రామ ప్రత్యేకాధికారి, ఎంపీడివో అధ్యక్షతన గ్రామసభను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వానలకు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. విద్యుత్ స్తంభాలకు దూరంగా ఉండాలని సూచించారు. ఇంటి పరిసరాల్లో నీటి నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. గ్రామాల్లో పారిశుధ్య పనులను పక్కదోంగ చేపట్టాలని, సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా ఉండేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని పంచాయతీ కార్యదర్శులకు ఆమె సూచించారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి రామమోహన్, మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి,



కర్ణాటక: మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన గ్రామసభలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీడివో సుజాత

మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు జుహంగీర్ బాబా, మాజీ వార్డు సభ్యుడు భిక్షుపతి, నాయకులు ఇబ్రహీం, రమేశ్, షేర్ అఫ్జల్ వంటివారూ, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. వార్డుల పరిశీలన.. షాద్ నగర్ టోన్: పరిసరాల శుభ్రతగా ఉండుటకే వ్యాధులను దూరం చేయవచ్చని షాద్ నగర్ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కొందూటి నరేందర్ అన్నారు. షాద్ నగర్ మున్సిపాలిటీలోని 22, 26వ వార్డుల్లోని కాలనీ పరిసరాల, పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను మంగళవారం కొన్నిసార్లు కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శిథిలావస్థకు చేరిన ఇండ్లలో ఎవరూ ఉండవద్దని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కొన్నిసార్లు వెంకటారెడ్డి, నందీశ్వర్, నాయకుడు యాదగిరి యాదవ్, మున్సిపల్ సిబ్బంది సాయిబాబా, జాషిద్, జవాన్

మల్లేక్ పాల్గొన్నారు. అప్రమత్తంగా ఉండాలి షాబాద్ : వర్షాల పట్టు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని పోతుగల్ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి ఆశోక్ అన్నారు. ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలను షాబాద్ మండలంలోని పోతుగల్ గ్రామంలో, గిరిజన తండాలో కూలిపోయే స్థితిలో ఉన్న ఇండ్లలో నివసిస్తున్న ప్రజలను మంగళవారం అప్రమత్తం చేసి వారిని సుదక్షిత ప్రాంతాలకు వెళ్లాలని సూచించారు. వర్షానికి కూలిపోయే స్థితిలో ఇండ్లు ఉన్న వారు ఆశ్రయం కోసం గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయానికి వచ్చి ఉండాలని చెప్పారు. వర్షాలలో ప్రజలు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా గ్రామ పంచాయతీ అధ్యక్షులతో చర్చ చేపట్టాలని సూచించారు. ఆయన వెంట సిబ్బంది తదితరులన్నారు.



షాద్ నగర్ టోన్: వార్డుల్లోని పరిసరాలను పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ నరేందర్, కొన్నిసార్లు వెంకటారెడ్డి, నందీశ్వర్

27, 28న జిల్లాస్థాయి పౌరాణిక నాటిక పోటీలు

షాద్ నగర్ టోన్, జూలై 23: షాద్ నగర్ లో ఈ నెల 27, 28న రంగారెడ్డి జిల్లా శ్రీవాణి సాంస్కృతిక సంస్థ అధ్యక్షులలో నిర్వహించనున్న ఉమ్మడి పాలమూరు, ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాస్థాయి పౌరాణిక నాటిక పోటీలకు సంబంధించిన కరపత్రాలను మంగళవారం సోం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండారి రమేష్ అవిష్కరించారు. ఈ పోటీలలో వివిధ జిల్లాలకు సంబంధించిన ప్రాంతాల నుంచి 22కలాబుంధాలు పాల్గొంటున్నాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి లక్ష్మీనారాయణ, సహాయ కార్యదర్శి, జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు రవీంద్రరెడ్డి, కోశాధికారి వెంకటేశ్, కళాకారులు కోటి శృంగారావు, విద్యానాగరెడ్డి, రఘునాథారం పాల్గొన్నారు.

ఫాటో గ్రాఫర్ల ఎక్సైజ్ విడుదల



యాదాద్రి, జూలై 23 : తెలంగాణ ఫాటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్ల ఎక్సైజ్ వారల్డ్ ఫోటోస్ మండల పరిషత్ అధిష్టించిన అధికారి నరేంద్రరెడ్డి మంగళవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయ ఆవరణలో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల ఫాటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్ల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు ఏర్లల లింగం మాట్లాడుతూ, ఈ నెల 26, 27, 28తేదీల్లో హైదరాబాద్ లోని ఎల్ టీఎన్ గల్లో ఎక్సైజ్ ఎగ్జిబిషన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల ఫాటో గ్రాఫర్ల మహాసభరెడ్డి, సంగం ప్రభాకర్, మల్లేక్, ఆనంద్, గిరి, విజయకుమార్ పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలి

పెద్దఅంబర్పేట, జూలై 23: ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి పచ్చని గ్రామం, హరిత బడి కోసం కృషి చేయాలని మాజీ ఎంపీటివో వేగూరి వెంకటేశ్ అన్నారు. మంగళవారం అబ్దుల్లా ఖాన్ మేట్ మండలం తారామతిపేటలోని జిల్లా పరిషత్ కన్వెన్షన్ హాలులో ప్రధానోపాధ్యక్షులను ప్రసాదే, రాజేంద్రప్రసాద్, శంకర్, ఉపాధ్యక్షులు, విద్యార్థులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. నాటిని మొక్కలను సరంజిం చేసి బాధ్యతను విద్యార్థులు తీసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.

26 చిల్డ్రన్ అసెంబ్లీ



చేవేళ్లటోన్, జూలై 23: ఈ నెల 26వ తేదీన నిర్వహించే చిల్డ్రన్ అసెంబ్లీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఏబి టీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రామస్వామి, జిల్లా కార్యదర్శి వడ్ల సత్యనారాయణ పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం చేవేళ్ల మండల కేంద్రంలో భవన నిర్మాణ రంగ కార్యాలయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భవన నిర్మాణ రంగ కార్యాలయ సమస్యల పరిష్కారానికి పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేయాలన్నారు. భవన నిర్మాణ రద్దు చేయాలని ఇందిరా పార్క్ వద్ద మహా ధర్మా నిర్వహించిన చున్నట్లు చెప్పారు. తెలిపారు. కార్యక్రమంలో షాబాద్ మండల శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి సభ్యులు మంజుల, శివ, రామచందర్, పార్థి మండల కార్యదర్శి సత్తిరెడ్డి, భవన నిర్మాణ రంగ కార్యాలయ పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయుల ఏకీకృత సర్వీస్ రూల్స్ సాధిస్తాం

షాబాద్, జూలై 23: ఉపాధ్యాయుల ఏకీకృత సర్వీస్ రూల్స్ సాధిస్తామని పీఠాధిపతి టిఎన్ రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సామ మహాసభరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిషత్ లోని రేగడిలోని డాక్టర్, షాబాద్, హైతాబాద్, తిమ్మాపేట గూడ, చందనపేట తదితర ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పీఠాధిపతి టిఎన్ సభ్యుల సమూహ కార్యక్రమం చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో షాబాద్ మండల శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ, శేరిలింగంపల్లి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాసరెడ్డి, రాష్ట్ర బాధ్యులు డివేరెడ్డి, ఎల్. సర్పంచులు, అసంతరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

రైతులు సస్యరక్షణ చర్యలు పాటించాలి

షాబాద్, జూలై 23: పంటల సాగులో రైతులు సస్యరక్షణ చర్యలు పాటించాలని షాబాద్ మండల వ్యవసాయాధికారి వెంకటేశ్ అన్నారు. మంగళవారం షాబాద్ మండల కేంద్రంలోని రైతువేదికలో రైతుసేవ కార్యక్రమంలో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. పత్తిపంట సాగుపై ప్రాప్తినర జయశంకర్ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం నుంచి శాస్త్రవేత్తలు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా రైతులకు సలహాలు, సూచనలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయాధికారి వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ..రైతులు అధికారుల సలహాలు, సూచనలు పాటించి పంటల సాగులో మంచి దిగుబడులు సాధించాలని చెప్పారు. క్షుద్ర వారీగా వాసకాలం, యాసంగి సీజన్లో పంటల సాగుపై



వ్యవసాయశాఖ అధ్యక్షులతో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఏకావో రాజేశ్వర్, ఆయా గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.



అమనగల్లు: రాంనూంకల్లో రైతులకు సూచనలు ఇస్తున్న ఏపీ అరుణకుమారి

షాబాద్ ఎంపీడివో సూపరిండ్రింగ్ తో శారద బాధ్యతల స్వీకరణ

షాబాద్, జూలై 23: షాబాద్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సూపరిండ్రింగ్ తో శారద మంగళవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఇంతకు ముందు ఇక్కడ సూపరిండ్రింగ్ తో బాధ్యతలు నిర్వహించిన విజయలక్ష్మి బదిలీపై ఇటీవల హయాతీనగర్ మండలానికి వెళ్లారు. ఫరుఖ్ నగర్ మండలంలో సూపరిండ్రింగ్ తో పనిచేస్తున్న శారద బదిలీపై షాబాద్ కు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ..ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపడుతామని తెలిపారు.

వెద్యాధుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

అమనగల్లు, జూలై 23: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెండింగ్ లో ఉన్న స్కాలర్ షిప్ ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ తక్షణమే విడుదల చేయాలని వీడిఎన్ యూ రాష్ట్ర నాయకుడు సంతోష్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అమనగల్లు పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను మంగళవారం వీడిఎన్ యూ నాయకులతో కలిసి ఆయన సందర్శించి మాట్లాడారు. అసంపూర్ణిగా ఉన్న ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల భవనాన్ని పూర్తి చేసి అందుబాటులోకి తీసుకురావలసిందిగా, పెండింగ్ స్కాలర్ షిప్, ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ వెంటనే విడుదల డిమాండ్ చేశారు. అసంతరం విద్యార్థులతో కలిసి మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి రాబోయే వైకే డిమాండ్ తో కూడిన పత్రాన్ని తహసీల్దార్ లిలితకు అందజేశారు. వారి వెంట విద్యార్థి సంఘం నాయకులు రాహుల్, అద్వై, నితిన్, పవన్, రామ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి శ్రీనివాసులు బదిలీ

తుర్కయాంజాల్, జూలై 23: తుర్కయాంజాల్ మున్సిపాలిటీ ప్లానింగ్ అఫీసర్ డివిజన్ డివిజన్ లోని టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి శ్రీనివాసులు బదిలీ చేస్తూ రైరెక్టర్ ఆఫ్ టౌన్ అండ్ కంట్రీ ప్లానింగ్ డివీజన్ లోని ఉత్తరులు జారీ చేశారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని డివిజన్ లోని టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి శ్రీనివాసులు గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, పెద్ద అంబర్పేట మున్సిపాలిటీలో కూడా విధులను నిర్వహిస్తున్నారు.

మొయినాబాద్ మండల కేంద్రంలో ఉన్న మెడడిస్ట్ రూరల్ చిల్డ్రన్స్ హైస్కూల్లో 2007-08 విద్యా సంవత్సరం 10వ తరగతి పూర్తి చేసిన పూర్వ విద్యార్థులు మంగళవారం మండల పరిషత్ లోని సురంగల్ గ్రామంలోని ఓ వ్యవసాయ క్షేత్రంలో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించారు. 16 ఏండ్ల తరువాత కలుసుకొని నాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. అసంతరం విద్యార్థి నేర్పిన గురువులను ఘనంగా సన్మానించారు.

మొయినాబాద్ మండల కేంద్రంలో ఉన్న మెడడిస్ట్ రూరల్ చిల్డ్రన్స్ హైస్కూల్లో 2007-08 విద్యా సంవత్సరం 10వ తరగతి పూర్తి చేసిన పూర్వ విద్యార్థులు మంగళవారం మండల పరిషత్ లోని సురంగల్ గ్రామంలోని ఓ వ్యవసాయ క్షేత్రంలో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించారు. 16 ఏండ్ల తరువాత కలుసుకొని నాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. అసంతరం విద్యార్థి నేర్పిన గురువులను ఘనంగా సన్మానించారు.

అంగన్ వాడీల్లో పాష్టికాహారం అందిస్తాం

కుర్చిల్లో అమ్మమాల అంగన్ వాడీ బాల పాష్టికాహారం ఉన్న చిన్నారుల సర్టిఫికేషన్ చిన్నారుల పేరుమీద మొక్కలు నాటిని ఐసీడీఎస్ అధికారులు



చిన్నారుల సహజ పాష్టికాహారం ఉన్న చిన్నారుల పేరుమీద మొక్కలు నాటిని ఐసీడీఎస్ అధికారులు

యాదాద్రి, జూలై 23: మండలంలోని కుర్చిల్ గ్రామంలో అమ్మమాల అంగన్ వాడీ బాల పాష్టికాహారం ఉన్న చిన్నారుల సర్టిఫికేషన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కుర్చిల్ గ్రామానికి చెందిన సహజ పాష్టికాహారం, తక్కువ బరువుతో బాధ పడేది. 8 నెలల వయసులో పాష్టికాహారం లోపంతో బాధ పడుతున్న సహజ పాష్టికాహారం సూపర్ వైజ్ కులసి, అంగన్ వాడీ టీచర్ సుల్తానా ప్రత్యేక శ్రద్ధతో ఆహార ధైర్యం అందించారు. అయిదున్నెళ్ల ఫలితం లేకపోవడంతో వివిధ వైద్యులను సంబంధించారు. చిన్నారుల హార్ట్ డిస్టెంట్ వైద్యులు గుర్తించారు. దీంతో విద్యార్థిని సీడీఎస్ శాంతి శ్రీ దృష్టికి తీసుకున్నారు. ఆమె అప్పటి కలెక్టర్ అమయకుమార్ దృష్టికి చిన్నారుల విషయాన్ని తీసుకున్నారు. దీంతో చిన్నారుల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకున్న ఆయన నిమ్మి దవాఖానకు రిఫర్ చేశారు. చిన్నారుల ఐసీడీఎస్ అధికారులు నిమ్మి దవాఖాన సూపరిండ్రింగ్ మాట్లాడి చిన్నారులను చూడమని కోరారు. ఆక్టివ్ కోరల్ కార్యక్రమం చిన్నారుల రెండు నెలలు దవాఖానలో ఉంచి ఉచితంగా సర్టిఫికేషన్ చేశారు. సర్టిఫికేషన్ వంత అవడంతో చిన్నారుల తల్లిదండ్రులు, ఐసీడీఎస్ అధికారులు హార్ట్ వ్యక్తం చేశారు. నిమ్మి దాక్టర్ ప్రవేశించి కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు. ఇందులో భాగంగా అధికారులు సహజ పాష్టికాహారం లోపంతో బాధ పడుతున్న చిన్నారులను చూడమని కోరారు. చిన్నారుల సహజ పాష్టికాహారం ఉన్న చిన్నారుల పేరుమీద మొక్కలు నాటిని ఐసీడీఎస్ అధికారులు



అమనగల్లు: చిన్నారులకు అక్షరాభ్యాసం చేయిస్తున్న అంగన్ వాడీ సూపర్ వైజ్ పాఠశాల, సిబ్బంది

నిర్వహించారు. చిన్నారుల పేరుమీద గ్రామంలో మొక్కలు నాటారు. చిన్నారులకు సామాజిక అక్షరాభ్యాసం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా సీడీఎస్ శాంతి శ్రీ మాట్లాడుతూ.. అంగన్ వాడీ కేంద్రాల ద్వారా చిన్నారులకు మెరుగైన సేవలు అందిస్తున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. చిన్నారులకు పాష్టికాహారంతో పాటు విద్యా బుద్ధులు నేర్పనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అంగన్ వాడీ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఆమె కోరారు. కార్యక్రమంలో ఐసీడీఎస్ సూపర్ వైజ్ కులసి, అంగన్ వాడీ సిబ్బంది ప్రమీల, సుల్తానా, ఆ చిన్నారుల తల్లిదండ్రులు ఉన్నారు.

సామాజిక అక్షరాభ్యాసం

అమనగల్లు : ఐసీడీఎస్ అమనగల్లు ప్రాజెక్టు పరిధిలోని అమనగల్లు మున్సిపాలిటీలో మంగళవారం అమ్మమాల అంగన్ వాడీ బాల పాష్టికాహారం భాగంగా సామాజిక అక్షరాభ్యాసం కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు అంగన్ వాడీ సూపర్ వైజ్ పాఠశాల తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఆమె మాట్లాడుతూ 3 సంవత్సరాల పిల్లలందరూ అంగన్ వాడీలో తమ పేర్లను సమూహం చేయించాలని ఆమె సూచించారు. ఆ-పాటలతో కూడిన విద్యాభ్యాసం, పాష్టికాహారం ఉంటుందన్నారు. అసంతరం చిన్నారులకు సామాజిక అక్షరాభ్యాసం చేయించారు. కార్యక్రమంలో అంగన్ వాడీ సూపర్ వైజ్ శుభం, సరజ్, తిరుమళ, పద్మ, కవిత, బాలమణి, టీచర్లు సంద్య, రాజ్యలక్ష్మి, రజిత, లాగమణి, లక్ష్మి, స్వరూప, తబిత, అంగన్ వాడీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సర్కారు స్థలాల్లో షెడ్ల తొలగింపు

పెద్దఅంబర్పేట, జూలై 23: ప్రభుత్వ స్థలాల్లో అక్రమంగా నిర్మాణాలకు పాల్పడితే తర్రులు తప్పవని తహసీల్దార్ రవీందర్ దిద్దు స్పష్టంచేశారు. పెద్దఅంబర్పేట గ్రామంలోని 244/34 సర్వేసంబంధో వేసిన షెడ్లను రెవెన్యూ సిబ్బందితో కలిసి మంగళవారం తొలగించారు. సర్కారు భూముల్లో ఎలాంటి నిర్మాణాలు చేసినా ఉరుకునేదిలేదని చెప్పారు. ఎవరైనా ప్రభుత్వ భూముల్లో నిర్మాణాలు చేపట్టినా, కట్టినా వెంటనే సమాచారం ఇవ్వాలని రవీందర్ దిద్దు కోరారు.

గిరిజనుల సమస్యలను పరిష్కరించాలి



కర్ణాటక, జూలై 23: తెలంగాణలో గిరిజనులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలని సీమాలాల్ సేన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అంగోత్ రాంబాబానాయక్ డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గిరిజనులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని సీమాలాల్ సేన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అంగోత్ రాంబాబానాయక్ డిమాండ్ చేస్తూ, వచ్చే నెల 9న హైదరాబాద్ లో 'సీమాలాల్ సేన్ రాష్ట్ర మహాసభ'ను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. మంగళవారం కర్ణాటక మండల కేంద్రంలోని ఎంపీఓ గౌరవ్ లో సీమాలాల్ సేన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సతీశ్ నాయక్ అధ్యక్షులలో, ఏర్పాటు చేసిన సన్మాహోళి సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథి హాజరై మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ నిలిపివేయనున్నట్లు తెలిపారు. వినయోగ దారులు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

నేడు విద్యుత్ నిలిపివేత

యాదాద్రి, జూలై 23: మండలంలోని అయ్యవారిగూడలో చెల్లె కొమ్మల తొలగింపు దృష్ట్యా బుధవారం విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపివేయనున్నట్లు విద్యుత్ శాఖ ఏక సందేశమూర్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 9 నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు సరఫరాను నిలిపివేయనున్నట్లు తెలిపారు. వినయోగ దారులు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

అపూర్వం ఆత్మీయ సమ్మేళనం



తుర్కయాంజాల్, జూలై 23 : తుర్కయాంజాల్ మున్సిపాలిటీ ఫోటో అండ్ వీడియో సభ్యులూ రాజు, శేఖర్, బాలరాజ్, కృష్ణ, గ్రాఫర్స్ సూచన కమిటీని మంగళవారం ఏర్పాటుచేశారు. అధ్యక్షుడిగా సీహెచ్ వెంకటేశ్, ఉపాధ్యక్షుడిగా బాల, కోశాధికారిగా నవీన్, కార్యదర్శిగా శివకుమార్ గాడ్, మిడియా ఇన్ ఛార్జిగా పి. శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి సభ్యులూ రాజు, శేఖర్, బాలరాజ్, కృష్ణ, సోనీ, ఇన్ ఛార్జి, కర్నూర్ సెక్టర్ నరేందర్ ఏర్పాటుచేశారు. అధ్యక్షుడిగా సీహెచ్ వెంకటేశ్, ఉపాధ్యక్షుడిగా బాల, కోశాధికారిగా నవీన్, కార్యదర్శిగా శివకుమార్ గాడ్, మిడియా ఇన్ ఛార్జిగా పి. శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి సభ్యులూ రాజు, శేఖర్, బాలరాజ్, కృష్ణ, సోనీ, ఇన్ ఛార్జి, కర్నూర్ సెక్టర్ నరేందర్ ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ ఫోటో గ్రాఫర్ల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తామన్నారు.

ఫోటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్స్ కమిటీ ఎన్నిక

తుర్కయాంజాల్, జూలై 23 : తుర్కయాంజాల్ మున్సిపాలిటీ ఫోటో అండ్ వీడియో సభ్యులూ రాజు, శేఖర్, బాలరాజ్, కృష్ణ, సోనీ, ఇన్ ఛార్జి, కర్నూర్ సెక్టర్ నరేందర్ ఏర్పాటుచేశారు. అధ్యక్షుడిగా సీహెచ్ వెంకటేశ్, ఉపాధ్యక్షుడిగా బాల, కోశాధికారిగా నవీన్, కార్యదర్శిగా శివకుమార్ గాడ్, మిడియా ఇన్ ఛార్జిగా పి. శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి సభ్యులూ రాజు, శేఖర్, బాలరాజ్, కృష్ణ, సోనీ, ఇన్ ఛార్జి, కర్నూర్ సెక్టర్ నరేందర్ ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ ఫోటో గ్రాఫర్ల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తామన్నారు.

వారల్ పోస్టర్ విడుదల

28న మలిదశ ఉద్యమ నాయకుడు చల్లారెడ్డి వర్ధంతిసభ ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్, జూలై 23 : మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో నాయకత్వం వహించిన తెలంగాణ జేసీసీ రంగారెడ్డి జిల్లా వైద్యనీ దివంగత పెద్దరి చల్లారెడ్డి వర్ధంతి కార్యక్రమాన్ని ఈనెల 28న ఇబ్రహీంపట్నం లోని భారత్ కెన్సెన్సెస్ లోలో నిర్వహించనున్నట్లు తెలంగాణ ఉద్యమకారులు వేదిక నాయకులు తెలిపారు. ఈ వేదిక చల్లారెడ్డి వర్ధంతికి సంబంధించిన వారల్ పోస్టర్ లను మంగళవారం జేసీసీ వైద్యనీ వేదిక ద్వారా అధ్యక్షులతో విడుదల చేశారు. ఈ నెల 28న



గుంతకలా మాలం ఫీరోజ్ నగర్ రోడ్డు

మట్టికుప్పలు మరిచారు..

షాద్ నగర్ టోన్, జూలై 23: షాద్ నగర్ మున్సిపాలిటీ కేజీపేట రోడ్డు నుంచి విజయనగర్ కాలనీకి వెళ్లే రోడ్డు పక్కనే సూచనంగా అంతర్గత మురుగునీటిని ఏర్పాటు చేశారు. తప్పిన మట్టిని రోడ్డుపై వేసి విడిచిపెట్టారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి రోడ్డుపై ఇబ్బందిగా ఉన్న మట్టి కుప్పను తొలగించాలని కోరుతున్నారు.



షాద్ నగర్ టోన్: మున్సిపాలిటీ అధికారులు మట్టికుప్పలను లేదన్న ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఎడతెరిపి లేని వర్షాలలో రోడ్డునీ జలమయమై నాలాల్లో ఎక్కడ పడిపోతారోనీ, దీనిపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని మున్సిపల్ అధికారులను ప్రజలు కోరుతున్నారు.

రోడ్డు బాగు చేయండి..

మాడ్లు, జూలై 23: రోడ్డు బాగు చేయండి సాగు అంటూ ఫీరోజ్ నగర్ గ్రామ ప్రజలు అధికారులు, నాయకులను వేడుకుంటున్నారు. మండలంలోని ఫీరోజ్ నగర్ నుంచి ముద్దుగి గ్రామానికి వెళ్లే రోడ్డు వర్షానికి గుంతలమయం కావడంతో వాహనదారులు రాకపోకలకు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కనిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి రోడ్డు మేయిచాలని గ్రామ ప్రజలు కోరుతున్నారు.



ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీలోని ప్రధాన రోడ్డుపై తెరుచుకున్న డిపెన్ నాలాలు

తెరుచుకున్న డిపెన్ నాలాలు

ఇబ్రహీంపట్నం, జూలై 23 : మున్సిపాలిటీ అధికారులు మట్టికుప్పలను లేదన్న ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఎడతెరిపి లేని వర్షాలలో రోడ్డునీ జలమయమై నాలాల్లో ఎక్కడ పడిపోతారోనీ, దీనిపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని మున్సిపల్ అధికారులను ప్రజలు కోరుతున్నారు.



షాద్ నగర్ టోన్: మున్సిపాలిటీ అధికారులు మట్టికుప్పలను లేదన్న ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఎడతెరిపి లేని వర్షాలలో రోడ్డునీ జలమయమై నాలాల్లో ఎక్కడ పడిపోతారోనీ, దీనిపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని మున్సిపల్ అధికారులను ప్రజలు కోరుతున్నారు.